Gyakorlo6 feladatok valoszintiségszamitasbol — 3. hét

1 Egy elektromos halozatba 100 db, egyenként 500 W-os fogyasztod kapcsol-
hato. Tegyiik fel, hogy a fogyasztokat egymastol fiiggetleniil iizemeltetik,
és mindegyikre 0.6 annak a valoszintisége, hogy egy adott pillanatban {ize-
mel. Mennyi annak a valdszintisége, hogy egy adott pillanatban a halozat
igénybevétele legalabb 28000 W? Kozelitsiink valamelyik alkalmas més
eloszlassal is.

2 Mi a valésziniisége annak, hogy 100 darab 1 varhato értéki és 1 szorasa
fliggetlen valoszintiségi valtozd Gsszege nagyobb lesz, mint 1007

3 Egy tomegkozlekedési eszkoz tervezésekor tudjak, hogy az utasok tomegé-
nek eloszlasa olyan valoszintiségi valtozo, amelynek varhato értéke 70 kg,
a szorasa 10 kg. Milyen teherbirasira tervezzék a jarmiivet, ha egyszerre
legfeljebb 150 utas hasznalhatja, és az a cél, hogy a tulsily valoszintisége
0,005-nal kisebb legyen?

4 Szamitogéppel 120 ezer darab, a [0, 1] intervallumon egyenletes eloszlasi
véletlen szamot generdlunk, amelyeket Osszeadunk. Mi a valészintisége
annak, hogy az igy kapott 6sszeg 59 900-nél nagyobb lesz?

5 Van 100 darab égdénk, amelyek élettartama egyméstol fliggetlen exponen-
cidlis eloszlast valoszintségi valtozo, 5 6ra varhatod értékkel. Az égéket
egymésutan hasznaljuk, azonnal kicserélve azt, amelyik kiégett. Becsiilje
meg annak a valésziniiségét, hogy 525 6ra utan még van miikods égénk.

6 Az (X,Y) kétdimenzios valoszintségi valtozo lehetséges értékeit a (0,0);
(0,4); (4,0); (4,4) pontok altal meghatarozott négyzet belsejében levs egész
koordinataju pontok alkotjak. Az (X,Y) barmelyik értékét egyenls valo-
szinliséggel veszi fel a négyzet kozéppontja kivételével, amely négyszer
akkora valoszintiséggel kévetkezik be, mint a tobbi. Szamitsuk ki X és Y
korrelacids egylitthatojat, és allapitsa meg, fliggetlen-e ez a két valészini-
ségi valtozo.

7 Melyik métrix lehet 3 valtozo kovariancia matrixa?

a)

10 2
-1 20
2 0 3
b)
1 -1 4
-1 2 0
4 0 -3
c)
1 —4 0
-4 21
0 1 3
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8 A koréabbi, t6bbdimenzids eloszlassal kapcsolatos feladatsorokban szerepls
példéakhoz szamoljunk ki mindent, eloszlasfliggvényeket, feltételes varhato
értéketeket, korrelacios egyiitthatot
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